

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAKOVLJE

OPĆINA JAKOVLJE

Adele SIXTA 2

10297 JAKOVLJE

Na ruke: - načelnica gđa. Sanja BOROVEC

- članovima Općinskog vijeća

Primljeno:	07-11-2018		
Klasifikacijska oznaka:	350-01/18-01/17		Ustroj. jedinica
Urudžbeni broj:	371-18-1		Priozl. Vrijednost

PREDMET : Javni protest zbog izmjene statusa naših nekretnina

Poštovani !

Pišem Vam kao zakoniti zastupnik i jedan od vlasnika trgovačkog društva PREPLAM d.o.o., Zagrebačka cesta 85, Jakovlje.

Molim Vas da primite na znanje naše duboko razočarenje i iznenađenje zbog promjene statusa naših nekretnina u prošloj godini izmenjenom prostornom planu.

Prilikom rada sa našom poslovnom bankom obavješteni smo od strane sudskog procjenitelja, da ste u prostornom planu izmijenjenom prošle godine promijenili status naših nekretnina, čestice zemljišta 2736/103, 2736/205, 2736/207 sve k.o. Jakovlje iz prijašnjeg zatečenog stanja statusa industrijske zone u mješovitu zonu.

Navedenim činom naša poslovna banka sada naš poslovni subjekt tretira kao subjekt kojemu su se porasli poslovni rizici normalnog poslovanja, i odobrila nam je manji kredit od potrebnog za naše normalno poslovanje. Naš poslovni partner iz Njemačke, sa kojim smo bili pred potpis ugovora o dugoročnoj proizvodnoj kooperaciji, koja bi donijela nove poslove na stranom tržištu i nova zaposlenja, postavlja pitanje, dali smo u lokalnoj zajednici opće dobrodošli te Vaš čin označuje kao povećan poslovni rizik kako za nas tako i za njega kao stranog ulagača.

Ovim dopisom kao direktor i vlasnik poduzeća PREPLAM d.o.o. Jakovlje izražavam javni protest na takvu promjenu zatečenog stanja i pogoršanje uvjeta poslovanja našeg preduzeća, te Vas molim, da se u najkraćem mogućem roku izjasnite kakovi razlozi su Vas vodili prilikom spomenute promjene zatečenog stanja naših nekretnina i njihovo pogoršanje, te da se javno izjasnite, dali je poslovanje našeg trgovačkog društva u jedinici lokalne samouprave općenito još dobrodošlo ili možemo Vaš čin shvatiti kao izraz nedobrodošlice našem poslovnom subjektu.

U očekivanju odgovora primite pozdrave !

PREPLAM d.o.o.

Direktor

Mojca MAROVT